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 بارم سوالات ردیف

 .اتحاد های زیر را حل کنید 3
(5X − 1)2= 

(2𝑥 + 3)(2𝑥 − 3) = 

(𝑥 − 2)(𝑥 + 1) = 
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    . تجزیه کنید 2

𝑥2 − 4𝑥 + 4 =   

  

 𝑥2 − 6𝑥 + 8 =    

 

111𝑥4 − 25 =   
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 سه شکل رو به رو بریده شده است. 6cmاز مربعی به ظلع  1

 است .2cm22مساحت باقی مانده

 چقدر است؟ (x)لع کوچک بریده شده ضطول 
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 باشد. 5√8قطر مربعی را به دست آورید که محیط آن 
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 معادله های زیر را حل کنید:
𝑥2

3
= 𝑥                                                                                                                                    

     
2𝑥

𝑥2−𝑦2 + 
1

𝑥+𝑦
− 

1

𝑥−𝑦
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 ویای زیر به ازای چه مقادیری تعریف نشده است؟گعبارت 
5

𝑥2+𝑥
                                                                                                                                          

 

3 

7 
x2درجه دوم  همعادل + 11𝑥 − 18 =  حل کنید.(را به روش فرمول کلی) 1
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9𝑥2معادله درجه دوم  8 + 3𝑥 − 2 =  را به روش مربع کامل حل کنید. 1
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ن را کامل کنید و سپس نمودار مختصاتی با توجه به رابطه داده شده در هر قسمت، جدول و نمودار وِ 9

 آن را رسم کنید.
𝑦 = 3𝑥 − 3 

 
2                     -1 𝑥 

0 𝑦 

 (𝑥, 𝑦) 
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𝑥معادله درجه دومی را بنویسید که  31 = 𝑥 و 2− =  جواب های آن باشد. 1
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 با آرزوی موفقیت
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